
 

 

 

 

 

 

 

"2021 - AÑO DEL GENERAL MANUEL BELGRANO" 

 
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 

 

Atención: Es obligatorio completar los campos para aprobar el curso. 

 

Programa: “Educación para el Mundo Laboral”  

Edición: año 20… 

 

Denominación de la Propuesta de Capacitación:  

 

 

Capacitador:  

Nombre completo: 

  

Alumno: 

Nombre completo:  

D.N.I:   

 

Empresa a la que representa:  

Razón Social: 

 
La capacitación y su relación con el medio y la empresa: 

 

En caso que la respuesta fuera en desacuerdo o negativa nos gustaría saber por qué 

 

01.- La capacitación está relacionada con el perfil productivo local y regional. 

a) Totalmente de acuerdo           b) de acuerdo                 c) algo de acuerdo 

d) en desacuerdo                        e) NS/NC   

  

02.- La capacitación tiene vinculación con el empleo local/regional”.    

a) Totalmente de acuerdo           b) de acuerdo                 c) algo de acuerdo 

d) en desacuerdo                        e) NS/NC               

                                             

    

03.- Podrá mejorar los resultados de su trabajo/empresa usando lo aprendido en este curso?    

a) todos          b) la mayoría          c) algunos          d) pocos         e) Nunca 
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En caso de ser positiva la respuesta. Los podrá aplicar en su trabajo en el corto plazo?. 

a) si        b) no   

 

04.- ¿El curso le permitió pensar en su trabajo o empresa de una manera distinta?. 

a) si        b) no    

 

En caso de ser “si” la respuesta. Lo ayudó a entender mejor los problemas que tiene que solucionar 

o las habilidades que tiene que mejorar en su trabajo? 

a) si        b) no   

 

Sobre el docente y las condiciones de curso:  

 

01.- La forma en la que el docente presentó los temas. ¿Le permitió comprenderlos fácilmente?    

a) todas las veces         b) la mayoría          c) algunas          d) pocas 

      

02.- ¿Dio ejemplos prácticos y presentó formas de aplicar los conocimientos?  

a) todas las veces         b) la mayoría          c) algunas          d) pocas 

 

03.- ¿Considera que lo que aprendió aquí alcanzó sus expectativas?      

a) si     b) no 

 

04.-  ¿El material de presentación en clase fue claro y útil para usted? 

a) si     b) no 

     

05.-  El lugar en el que se dictaron las clases fue adecuado y estaba en condiciones para tal fin?     

a) si        b) no    

 

06.- La atención y la logística (café, material impreso, etc.) ligadas al curso fueron adecuadas?   

a) si        b) no    

  

07.- Recomendaría este curso a colegas, empleados y/o amigos?  

a) si    b) no     

 

08.- ¿Debería evaluarse la capacitación con un examen final?   

a) si    b) no  

 

09.- ¿Qué otros cursos y sugerencias le daría a la entidad organizadora?   
 
 


